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Kraj Vysočina se připojí ke kampani Česko svítí modře. Podpoří tak povědomí společnosti o
problematice autismu, upozorní na život lidí s poruchami autistického spektra a jejich
rodin. V noci ze čtvrtka 2. dubna na pátek 3. dubna osvítí svou hlavní budovu na Žižkově
ulici v Jihlavě modrou barvou. Kampaň organizovaná platformou Naděje pro autismus
probíhá v rámci dubna, měsíce, který je celosvětově věnován zvýšení povědomí o PAS.

Kraj Vysočina se intenzivně věnuje podpoře péče o osoby s poruchami autistického spektra a
současně podporuje téma transformace sociálních služeb. Letos odborný tým Kraje Vysočina dokončí
unikátní dokument Autism friendly architecture. „Půjde o doporučení, co je důležité zvážit při návrhu
bydlení pro lidi s autismem. Například doporučení pro rozdělení místností, společných a soukromých
prostor, barev a vzorů, osvětlení, orientace v prostoru, bezpečnosti, ale také pro vhodné způsoby
využití zahrad, případně jejich osázení a vybavení. Doporučení v rámci návrhu by měla být inspirací
pro úpravy stávajících prostor nebo plánování nových investičních záměrů,“ popsal hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla.

Aktuálně se připravuje dne 15. 4. diskusní setkání poskytovatelů služeb pro osoby s poruchou
autistického spektra, pořádané v rámci měsíce autismu. „Poskytovatelé služeb mohou získat nové
informace o dalších službách pro osoby s autismem a podělit se o svoje názory a zkušenosti s
poskytováním služeb pro tyto osoby. Na setkání je zvána široká veřejnost a osoby pečující o své
blízké s poruchou autistického spektra v domácích podmínkách. Poskytovatelé tak mají možnost
představit činnost svojí organizace, nabídnout zájemcům svoje služby, předat letáček a mohou zde
prodávat i výrobky svých klientů, mají-li je k dispozici,“ informoval Jiří Horký, radní Kraje Vysočina
pro oblast sociálních věcí. V případě zájmu je třeba se na akci zaregistrovat prostřednictvím přílohy
pod tímto článkem.

Mezi dalšími aktivitami projektu je sdílení putovní výstavy fotografií rodin s dítětem s PAS, která je
obohacena o životní příběh rodiny. Cílem této výstavy je ukázat široké veřejnosti, že život s autismem
není jednoduchý pro nikoho a je nutné bourat bariéry, které přetrvávají v představách veřejnosti. V
dubnu a květnu bude výstavu možné shlédnout na zámku Jaroměřice nad Rokytnou v kavárně
Splněný sen, kterou provozuje organizace Barevný Svět Třebíč. V květnu až srpnu se přestěhuje do
Centra Eden v Bystřici nad Pernštejnem.
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